

索契冬奥会

北京奥申委副主席许宁：考察索契增强信心

新华社索契2月8日电（记者王镜宇 李嘉）北京奥申委副主席、河北省副省长许宁8日接受新华社独家专访时表示，考察索契冬奥会的最大收获是增强了申办的信心。他还透露，张家口市对于申办2022年冬奥会的公众支持率高达99.5%。

许宁告诉新华社记者，这次来索契主要目的是通过实地观摩和考察了解冬奥会申办的各个环节以及需要具备哪些理念，以便在申办过程中更好地与国际接轨。

“我们是6日凌晨到的，短短几天的实地观摩和考察，最大的收获就是增强了申办的信心。”许宁说。

根据相关规划，如果北京和张家口联合申办成功，张家口将举办雪上项目的比赛，而许宁的信心在很大程度上来自对自然条件的比较。

“从张家口来看，自然条件跟我们考察的（索契）山地雪场有许多相似的地方，地形地貌，还有白桦树。崇礼也是大片的白桦树，我们到索契的山里一看，有似曾相识的感觉。到了冬季，张家口也是白雪皑皑，山的坡度在5度—35度之间，温度也非常适宜，冬季平均气温是-12℃。”

此外，许宁对于张家口在交通、经济基础和民众支持率等方面的情况也很有信心。

中国队无缘自由滑
团体赛名次定格第七

据新华社索契2月8日电（记者张寒 刘阳）作为本届冬奥会新增项目花样滑冰团体赛8日结束第一阶段较量，一度跻身三甲的中国队在并不擅长的冰舞和女子单人滑项目上遭遇挑战，最终名次定格于第七，无缘自由滑。

取代中国队位置的是赛前因选拔程序不透明而引发众多争议的美国队，他们在当晚最后一个比赛项目双人滑自由滑结束后，总分紧跟志在必得的东道主俄罗斯队和夺冠大热门加拿大队，暂列第三。日本队依然在前五名中拥有一席之地，目前落后第一名俄罗斯队17分。

率先进行的冰舞短舞蹈中，第二次出征冬奥会的黄欣彤/郑汛只得到47.88分，排名最末。这个分数比他们的本赛季最好成绩低3.28分。领队杨东赛后解释，黄欣彤前几天刚刚摔伤了膝盖，这套节目已算“滑得不错”。

17岁的哈尔滨姑娘张可欣在随后女子单人滑的比赛中滑出了一套完整、无较大失误的短节目，得到

“北京到张家口的距离是180公里，现在有两条高速。今年，经有关国家部门批准，准备启动京张高铁的建设。高铁建成之后，北京到张家口只要40分钟。如果张家口到雪场再修一条高铁支线，只需要十几分钟，也就是从北京到雪场大概1个小时。而且，张家口还有一个4C级机场，再加上其他交通条件，应该说非常便捷。从雪场条件看，张家口有4大主要雪场，建成的有82条雪道、69公里长。到2020年，规划的雪道建设是200多条、近500公里长，雪的厚度到了雪季基本上是1米左右。”

据许宁介绍，张家口近年来经济发展也很快，每年GDP以10%以上的速度增长，产业结构非常好。张家口的大气质量在长江以北的74个监测城市里名列第一，优良天气平均每年有260多天。

“张家口的老百姓对申办奥运会支持率非常高，根据法国的益普索调查公司的民意调查，张家口的民众支持率达到99.5%。”

许宁还告诉记者，随着我国冰雪项目的发展，热爱滑雪的人越来越多。2009年和2010年的雪季，到张家口的雪场滑雪的人数大约为50万人次。而2013年11月、12月和2014年这3个月，滑雪的人数就突破了100万人次，短短几年翻了一番。



宁琴（左二）在决赛前亮相。（新华社发）

雪上技巧

中国奥运第一人宁琴闯入决赛圈

新华社索契2月8日电（记者邹大鹏 刘怡然）在8日晚间举行的女子自由式滑雪雪上技巧比赛中，该项目中国奥运第一人宁琴成功晋级决赛圈，进半决赛（前12名）再用高难度动作拼一下。成就成，不成也挺好了！”

宁琴说，6日直接晋级的前十名选手以逸待劳，自己今晚要连续作战，所以在可能的情况下要适当保存体力。

根据赛制，在8日的第二轮比赛中，排名前十才有机会进入决赛圈，与6日直接晋级的10名选手会师，宁琴最终以第九名的成绩晋级。虽然开赛前还在微博中晒出骨折、打着绷带的伤手，留言“准备出发，我的最后一搏”，但面对多个选手失误、退赛，她并没有拼尽全力而是选择了有所保

留。“之前预料到这个成绩了，外教把难度降了，先用简单的难度确保进决赛圈，进半决赛（前12名）再用高难度动作拼一下。成就成，不成也挺好了！”

宁琴说，6日直接晋级的前十名选手以逸待劳，自己今晚要连续作战，所以在可能的情况下要适当保存体力。

宁琴在3个小时后的半决赛资格争夺中第2个出场，她在第一跳落地后出现了失误，但第二跳完美演绎了后空翻360度的高难度动作，最终得到17.26分位列第18。“第一跳有些没收住，出现了失误，但好在整个路线完整地滑下来了，”赛后宁琴说，第二跳是自己来到索契后

的训练比赛中完成的最好的一次。首次参加奥运会的宁琴表示，自己参加冬奥会的目标就是在赛场上好好展现自己，“结果进入决赛圈，这次参加冬奥会就没有遗憾了，自己之前的目标一点点达到了，有种丰收的感觉，所有的努力和付出都得到了回报。”对于四年的平昌冬奥会，宁琴表示，希望自己能够站在奥运会的领奖台上。

在该项目的决赛中，冠亚军被加拿大的杜福尔-拉普安特姐妹包揽，妹妹贾斯汀拿到22.44分获得金牌，姐姐克洛埃以21.64分摘银，资格赛第一名、来自美国的冬奥会卫冕冠军汉娜·基尔尼以21.49分获得铜牌。

短道500米 范可新、刘秋宏和李坚柔携手冲金

据新华社索契2月9日电（记者刘阳 王镜宇）索契冬奥会短道速滑比赛9日进行了三个项目的分组，在备受瞩目的女子500米项目中，中国队派出范可新、刘秋宏和李坚柔三人参赛，向中国队在该项的“四连冠”发起冲击。

短道速滑比赛10日正式开赛，除了男子1500米从预赛打到决赛外，女子500米将进行第一轮8个小组的预赛，女子3000米接力则要进行两场半决赛。9日的抽签就是针对上述三个项目进行的。根据比赛规则，参赛运动员将按照

本赛季世界杯排名来进行分组，因此第一轮很难出现“硬碰硬”的局面。

女子500米比赛中，由于本赛季世界排名第一的王蒙缺席比赛，世界排名第二的范可新成为夺冠热门。20岁的范可新被分在第七小组进行比赛，同组的其他三名对手分别来自加拿大、美国和俄罗斯，她们的世界排名都在10名开外。预赛中，每组前两名进入13日的四分之一决赛，因此如果不出意外，范可新应该轻松晋级。

世界排名第八的刘秋宏被分到第一组出场，与她同组的有世界排名第10的

俄罗斯人波罗杜利娜以及韩国名将金雅朗。金雅朗在短距离上并不占优，世界排名也是第33位，对刘秋宏的威胁不是很大。李坚柔和意大利名将丰塔纳同组，后者目前世界排名第三，也是夺冠热门之一。

中国队副领队刘浩在接受新华社记者采访时表示，500米的分组情况很正常，也都在意料之中，比赛只有一场接一场打，关键是中国队要做到“把握住自己”。对于范可新目前的训练情况，刘浩说：“全队到了索契之后练得不错，精神状态挺好，范可新自己也很有斗志。”

广东男篮提前加冕常规赛冠军



本报讯（记者姬联锋）八一男篮昨晚在客场以89：106不敌广东队，遭遇11连败。广东队则因为这场胜利提前三轮加冕常规赛冠军。

王治郅与广东队核心易建联在联赛中的最后一次交手这一噱头吸引了很多球迷到现场观赛。广东中山赛区的组织者为此进行了精心的准备。比赛开始前不久，现场大屏幕上打出了“郅谢”的大字，现场主持人向球迷介绍说，这将是王治郅最后一次在中山赛区亮相，现场顿时响起了热烈的掌声和欢呼声，而正在练球的王治郅则举起手向现场观众致意。在整个比赛期间，大屏幕反复不断地打出了“郅谢”的字样。在比赛期间，无论王治郅上场还是被换下场，现场都爆发出了热烈的掌声。

王治郅与易建联的每一次对抗都是现场球迷关注的焦点，两人的表现也相当出色。易建联出场近36分钟，拿下了31分7个篮板；王治郅上场21分钟，拿下了16分7个篮板。

“魔登”发威
火箭力擒雄鹿

新华社华盛顿2月8日电（记者林德韧）依靠霍华德和哈登“魔登组合”的出色发挥，休斯敦火箭队8日在客场以101：95战胜了密尔沃基雄鹿队，取得球队赛季最长的五连胜。

霍华德全场得到27分和13个篮板，另外还贡献了5次助攻和两个盖帽。哈登拿到22分。替补出场的林书豪在28分钟的时间内得到18分和4次助攻。

取胜之后的火箭队以34胜17负的战绩排名赛区第五，但在胜率上已经超越了以太平洋赛区头名身份排在赛区第四的洛杉矶快船队。

雄鹿队的奈特和米德尔顿分别得到23分和20分。

火箭队将在下一场比赛中客场挑战缺少明尼苏达森林狼队。2月8日，在2013—2014赛季NBA常规赛比赛中，休斯敦火箭队客场以101：95战胜密尔沃基雄鹿队。

贺新春轨道车挑战赛举行

本报讯（记者姬联锋）宁波市第六届贺新春轨道车挑战赛昨天在蓝天健身中心举行，有200多名青少年参加了比赛。参赛者在现场领到组织者发放的器材后自行组装车辆，然后在椭圆形的跑道内进行比赛。最终宁波市第十五中学实验校的冯杰以6.06秒的成绩获得第一名，鄞州区吉林镇中心小学的鲁丰和林惊哲分别以6.25秒和6.30秒的成绩获得第二、第三名。

本次比赛由市体育局、教育局等联合主办，市模型无线电运动协会和宁波海曙南飞电子科技有限公司承办。

宁波笼式足球争霸赛落幕

本报讯（记者姬联锋 通讯员俞学丰）2014年宁波市“贺岁杯”笼式足球争霸赛昨天在市体育中心笼式足球场落下帷幕。索菲亚甬鹰队在决赛中以5：0大胜杉杉服装队，荣获冠军。富卡莱·柏人艾电子、宝兴物流、天一队分列三名至六名。澥浦兴业队获体育道德风尚奖。

作为足球系列运动之一的笼式足球是一种很新颖的运动，近年来在宁波蓬勃兴起。目前全市有16个笼式足球场，去年有16万人次活跃在笼式足球场上。

电影《爸爸去哪儿》为何火爆？

文化观察

据新华社福州2月9日电（记者刘阳 王镜宇）索契冬奥会短道速滑比赛9日进行了三个项目的分组，在备受瞩目的女子500米项目中，中国队派出范可新、刘秋宏和李坚柔三人参赛，向中国队在该项的“四连冠”发起冲击。

事实上，花样滑冰是个不易爆冷的项目，选手们除了努力提高自己的技术难度、稳定性和艺术表现力外，大赛上要想名次突飞猛进，唯一可期的是其他选手发挥失误。

此前一个比赛日的竞争中，17岁小将闫涵在男子单人滑短节目中名列第四，彭程/张昊这对牵手不足两年的拆对重组搭档也以稳健的发挥位列第三，为中国队赢得15分。冰舞和女单短节目后排名跌出前五，意味着他们均无缘在单项赛开始前呈现各自的自由滑节目。

花滑选手们除了努力提高自己的技术难度、稳定性和艺术表现力外，大赛上要想名次突飞猛进，唯一可期的是其他选手发挥失误。

此前一个比赛日的竞争中，1